% EMANAAHNTIKO AIATQONIZMA
evoteacher

Taén : B'Aukeiov
Maonpa : AAyeBpa
E¢estaotéa’'YAN : 3° KepaAaro
Awapkela EEEtaong : 2 wpeg
Expwvnoelg
Ofpa 1

a) Av nuw =5/13 kat 90° < w < 180° va Bpebouiv oL aAlot
TPLYWVOUETPLKOL aplBuol Tng ywviog w.

(Movaéec 10)

nu(mT“—w)scp(1001n+w)

Na urtoAoyiotel n mapdotacn B =
Pl Y nrap 4 O'UV(llTT[+(D)€(p(—(D—5T[)

(Movaéeg 15)
Otua 2
Noa AuBei n e€lowon
a) ouv2x + 1 = 0 oto Staotnua (im,5m)
(Movaébeg 8)
B) nu2x = edx
(Movabdeg 8)
y) Nu2x — ovv2x = 0
(Movabeg 9)
Ofpa 3
a) Na amodeiete OTL : 1_“;;(\»( +1+n;;(vx = nﬁx
(Movaébeg 10)
(B) Na AUoete tnv e€lowon: MpX_ | MkX _4

1-cuvX 1+GuLVX J3

eAiba 1 anod 2
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(Movadeg 15)
Ofpa 4
21O MOPAKATW oXAHa divovtal oL ypadLKEG TAPAOTACELG TWV
ouvaptioewy f(x) = nux kaw g(x) = ovvx, x € [0, 2x].
a) No Bpelte TG OCUVTETAYHUEVEG TWV ONUELWV A Ko B.

(Movaéeg 10)

B) Na Bpeite Tnv povotovia tng ocuvaptnong g(x) oto E,n] Kal TV
povotovia tng ouvdptnong f (x) oto [3%, 271].

(Movabdecg 4)

y) Me tnv BonBela tou epwtipatoc B) f Le 6molov AANo Tpomo BEAETE, va

OUYKPLVETE, pe SIkatoAdynon, Toug aplBpolg:

i. ovv (2?”) KoL oUV (%ﬂ)
i. nu (5?”) KoL U (11?”)

(Movaéeg 5)

(Movadecg 6)

KoaAn toxn !

ZeAiba 2 anod 2



